
     
 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení Bruntál 

 
Rýmařovská 779/6, 792 01 Bruntál 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

           
 

 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou zámkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku s mechanickými dveřmi, které 
v případě potřeby otevřou na dálku zaměstnanci podatelny pomocí elektronického zámku. 
Dveře mají šířku pro vstup 90 cm. Po otevření další části je možno vstup rozšířit na 150 cm. 
Zádveří za hlavním vstupem je o dvou výškových úrovních. Výškový rozdíl 75 cm lze překonat 
po schodišti šířky 283 cm, s 5 schody, nebo pomocí výtahové plošiny pro imobilní občany šířky 
90 cm a hloubky 150 cm, umístěné vpravo při vstupu do budovy. Podesta zádveří je široká 
240 cm a hluboká 180 cm. Podesta nad schody je široká 260 cm a hluboká 148 cm.   Na horní 
podestu navazuje podatelna. 

 

Pro potřeby orientace slabozrakých není v budově instalováno žádné akustické naváděcí 
zařízení. 

 

Vedlejší vstup ze zadní části budovy je přístupný pouze pro zaměstnance budovy. 

 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena část přízemí budovy s podatelnou, kde je k dispozici místnost WC pro 
muže, WC pro ženy a samostatná místnost WC pro imobilní občany. Dále chodba v 1.NP, 
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včetně čekárny a chodba v II.NP, které zajišťují přístup do kanceláří. OSSZ Bruntál nemá 
klientské centrum, v době úředních hodin tak klienti chodí přímo na jednotlivá oddělení. 
V případě potřeby vyřízení požadavků imobilních občanů je k dispozici kancelář č. 113, která 
je umístěna naproti podatelny v přízemí budovy. 

 

Všechna podlaží (suterén, 1. PP, 2.NP a 3.NP) jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm 
a výtahem. 

 

Výtah  

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn plošinou v zádveří hlavního vstupu. 
Z chodby přízemí jsou další dvě podlaží propojena osobním výtahem o rozměru klece 74 x 114 
cm s dveřmi průchozí šířky 64 cm. 

 

Hygienické zázemí  

V přízemí budovy oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře sociálních zařízení jsou šířky 
60 cm. 

 

Samostatná místnost WC pro imobilní občany je v přízemí vpravo, cca 6,3m od hlavního 
vstupu. Dveře do těchto WC jsou šířky 90 cm. 

 

Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít 
odstavná parkovací místa v ulici Rýmařovská, včetně vyhrazeného parkovacího stání pro osoby 
s pohybovým omezením nacházejícím se 25 m od hlavního vstupu do budovy. 

 

Fotodokumentace  

 

  

  

 


